

DIARIO MARROQUI

DEFENSOR DE LOS INTERESES DE ESPAÑA EN MARRUECOS

AÑO X. — LARACHE, Domingo 18 de mayo de 1930. — Número 2905

APARTADO DE CORREOS NUM. 43

El cumpleaños del Rey en Larache

LA RECEPCION

Como habíamos anunciado, a las once de la mañana de ayer, con motivo del cumpleaños de nuestro augusto Monarca Don Alfonso XIII se celebró en el artístico patio del palacio de la zona, la recepción oficial que presidió el excelentísimo señor general jefe de la Circunscripción don Federico Caballero, que tenía a su derecha al Sr. Cónsul de España don Eduardo Vázquez Ferrer y a su izquierda al Sr. gobernador de la ciudad Si Mohamed Fadel Ben Yaich.

También se encontraban en el lugar donde se celebró la recepción el jefe de Estado Mayor comandante don Carlos Pedemonte y los ayudantes de S. E. comandantes Puente y Sampedro.

Primeramente desfiló ante el estrado que ocupaban nuestras primeras autoridades, el elemento civil, la prensa y seguidamente los jefes y oficiales de Intervenciones Militares y los jefes y oficiales de las distintas Armas y Cuerpos de la Armada.

Terminada la recepción el general Caballero revistó la compañía del batallón de Figueras que con escuadra, banda y música rindió honores durante el acto de corte, presenciando después el desfile de las fuerzas que lo hizo con gran brillantez.

El cumpleaños del Rey se ha celebrado en nuestra población con gran animación, viéndose durante todo el día los establecimientos y las calles céntricas muy concurridas de público.

Por la batería de la plaza se hicieron las salvas reglamentarias y en todos los edificios oficiales y en los centros y sociedades ondeó el pabellón nacional.

EL CUMPLEAÑOS DEL REY EN LA ACADEMIA POLITÉCNICA

En la Academia Politécnica para conmemorar el cumpleaños del Rey Don Alfonso XIII se celebraron diversos actos, a los que concurrieron todos los alumnos.

Por la mañana se celebró el acto de administrar la comunión a los niños, pronunciando después una sentida plática religiosa el reverendo P. Flores, Presidente de la Misión Católica.

Después se celebró una hermosa

fiesta literaria en honor del Rey, leyéndose trabajos patrióticos, resultando el acto brillantísimo.

Terminada la fiesta literaria los alumnos hicieron entrega al distinguido director de este importante centro de enseñanza, de un valioso obsequio consistente en una artística biblioteca con un gran lote de libros.

El director don Félix Puig, agradeció a los alumnos en bellas frases el obsequio que le hacían, resultando el acto altamente simpático.

A las cinco de la tarde en el campo de fútbol del equipo Santa Bárbara galantemente cedido por el distinguido presidente de nuestro "once" local, don Juan José Urceta, se celebró un encuentro entre una selección de niños del Grupo Escolar y el equipo de la Academia Politécnica resultando empatados a un tanto.

El partido estuvo muy animado, siendo felicidades el director y los profesores de la Academia Politécnica por los diversos actos organizados con motivo del cumpleaños del Rey.

UN TE EN EL PALACIO DE LA ZONA

A las siete de la tarde de ayer en el magnífico palacio de la zona y para solemnizar el cumpleaños de nuestro augusto Monarca, los excelentísimos señores de Caballero, dieron un te en obsequio de las más distinguidas familias de nuestra buena sociedad, resultando la fiesta animadísima.

EN LAS SOCIEDADES

La Unión Española celebró anoche en honor de sus socios y familias un gran baile que estuvo concurridísimo, viéndose numerosos parejas que no cesaron de bailar mientras que la orquesta del profesor Leonart, ejecutó bailes modernos, siendo muy aplaudida.

También el Casino de Clases estuvo concurridísimo de familias y el elemento joven rindió culto a la danza.

El baile fue amenizado por una agrupación musical no decayendo la animación un momento.

Hasta las primeras horas de la madrugada duraron los bailes celebrados anoche en la Unión Española y Casino de Clases con motivo del cumpleaños del Rey.

EL DIRECTOR GENERAL DE SEGURIDAD A MADRID

Barcelona.—El director general de Seguridad, interrogado esta tarde por los periodistas—a su regreso de Tarragona—sobre si era cierto que se van a introducir reformas en la Policía, dijo que en ello se ha pensado, pero que encontrándose en un periodo de reorganización general y economías, las reformas no habrán de implicar aumento en los gastos.

En el segundo expreso ha marchado a Madrid el general Mola siendo despedido por el jefe Superior de Policía y alto personal de esta Jefatura.

Por Telégrafo

El Real Decreto reorganizando el Ejército de África

Madrid.—Ha sido firmado por S. M. el Rey el real decreto reorganizando el Ejército de España en África y que en su parte dispositiva, dice así:

Serán baja del Ejército de España en África y alta en el de la Península de los doce batallones de Cazadores que guarnecen la zona del Protectorado.

Causará baja del Ejército de España en África y alta en el de la península el regimiento de Cazadores de Alcántara de Caballería que será fundido con el de Cazadores de Cazadores de Villarrobledo.

De las restantes tropas peninsulares de África se suprimen tres planas mayores de media brigada de Cazadores.

También se suprimen dos baterías de montaña de 7 centímetros, una de Larache y otra del Rif, y una batería ligera de Melilla.

Una compañía de Zapadores de cada uno de los dos batallones.

De Intendencia una compañía de Ceuta y otra de Melilla.

La compañía de ferrocarriles de Tetuán dismipará sus efectivos, conservando su actual organización.

Se reducen créditos de la Sección, trece del Ministerio del Ejército, del vigente presupuesto, en seis millones doscientas treinta y cinco mil ochocientos veintidos pesetas, correspondientes a sueldos y

haberes de las unidades que se suprimen.

Un millón ciento cincuenta y tres mil quinientas veintidos pesetas de créditos consignados al capítulo primero, artículo primero, primera indicada sección en concepto de asignaciones de residencia, etc.

Y un millón doscientas mil pesetas de créditos que figuran en el capítulo cuarto, artículo único, por disminución proporcional.

Todo esto lo producirá la reducción de unidades y efectivos señalados en este decreto sumando un total de ocho millones quinientas ochenta y tres mil trescientas cuarenta y cuatro pesetas, con arreglo al artículo diez de la ley de presupuestos.

Se incrementan los créditos del capítulo segundo, artículo único y del capítulo nueve de la sección tercera, en cinco millones doscientas ochenta y siete mil, ochocientos sesenta y seis pesetas para atenciones que aparezcan insuficientemente dotadas.

El real decreto contiene además otras disposiciones consignadas en la reorganización del Ejército de África que arrojan una economía de dos millones ochocientos cinco mil cuatrocientas cuarenta y seis pesetas.

De este real decreto se dará cuenta a las Cortes.

DE COLABORACION

LUZ EN LA NOCHE

¿Habéis notado a bordo, la expresión dulce, suave del faro que os mira?... Es noche ya; mas allá de la borda una muralla de tinieblas.

Tiene todo el barco el recogimiento religioso de la media noche, la herida de la proa en las aguas es de animada fosforescencia, como si en el día todo el sol que murió en el horizonte se hubiese refugiado en la masa líquida y al rasgarla el barco sangrase luz.

Y la brusquedad de las tinieblas va entrando lentamente, profundamente en el alma. Os explicaréis las supersticiones marineras, las fábulas leídas en la adolescencia.

El mar es triste, aunque en el barco brille el blanco esmalte de los canarotes y haya una suave música en un saloncito confortable.

Os parecerá que todo el buque es corazón, porque sentís los latidos isócronos de las máquinas y os parece que ese corazón late con miedo, suspendido en el abismo de las sombras.

Pero he aquí que en el misterio profundo de la noche, luce un puntito de luz, lejos... lejos... no sabéis donde; en la negrura, porque cielo y mar son negrura.

Y el puntito de luz parpadea, como un ojo amigo que os mirase maliciosamente y toda la tristeza del mar se atenúa y creéis entender en aquella mirada de fuego, en aquel átomo de luz distante un saludo cariñoso.

Y recogéis toda la tibia dulzura protectora de aquella pupila vigilante que os mira desde las lindes del misterio.

Todas las luces que se ven en la

noche, tienen su alma; almitas microscópicas y diversas; la luz del mirador de una casa lejana, la luz de los barcos, la luz de las estrellas altísimas... todas la tienen.

Cuando del mar inmenso y hoscó llegan soplos gigantes de huracán y el horror de la noche es mayor que nunca y las olas tienen amedrantantes rugidos en los muelles, en las playas y en el cantil... entonces como las almas de las luces son de mujer, se estremecen con miedo sutil y tiemblan los cristales que las protegen; y parpadean y oscilan en alternativas de sombra creyendo siempre morir, con un terror muy grande, en lucha obstinada contra el viento.

Y entre todas ellas, una, de verdes reflejos mira fijamente a la noche y escudriña en el mar en el misterio negro del mar, donde las linternas de los barcos suben y bajan cabecean, y trazan curvas, en una zarabanda enloquecedora.

Y el reflejo verde, es en toda aquella brutal violencia del agua y del viento y de la noche, también como mirada cariñosa o como si la Esperanza hubiese dejado abierta una ventana y se viese la luz consoladora de su cuarto...

Y el faro con sus intermitentes y fúlgidos destellos, con sus brazos de luz abiertos, parece animarnos a seguir el rumbo, en espera del nuevo día en que la luz del sol de la VERDAD, resplandeciendo, rasgue las espesas nieblas de la FICCIÓN.

G. IGLESIA DUARTE

CAJAS DE CAUDALES

LAS MEJORES Y MÁS SEGURAS

FICHET

De hoy para mañana

La interviu de un canceroso o el abuso del potasio

Los médicos son los ases de la entrevista. No son las suyas para publicarlas en la prensa, como las de los periodistas. Se suceden cesantemente, tratando de los más variados asuntos, para dar satisfacción a las inquietudes de sus clientes.

La sostenida recientemente entre un enfermo de cáncer y su médico, ha pasado de entrevista a interviu por merecer los honores de la publicidad.

—Doctor, mi enfermedad es terrible—se lamentaba con dolorido el paciente—¿por qué me habrá castigado Dios de esta manera?— No creo merecerlo.

—Dios no le ha enviado a usted esa enfermedad—responde el médico.—Dios ha creado al hombre, sano y el hombre, con sus abusos y sus transgresiones a la ley natural, que es la palabra divina, se ha atraído las enfermedades para sí y para legárselas a sus descendientes.

—Pero si yo no he abusado de nada.

—Unas veces la pasión y otras la ignorancia, nos hacen cometer abusos sin darnos cuenta de ello. Creo poder asegurarle que usted ha abusado del potasio.

El enfermo abre los ojos desmesuradamente y su rostro expresa asombro. Esperaba las consabidas inculpaciones al alcohol, al tabaco, al sedentarismo o a la libido, pero ¿a potasio? ¿Si apenas sabía lo que era?

—No se asombre—prosiguió tranquilamente el doctor.—Se ha comprobado estudiando la acción fisiológica del potasio, que desempeña un importantísimo papel en todos los fenómenos de automatismo biológico. Le citaré un ejemplo: Aislado un corazón de rana, se puede hacer que siga latiendo mientras circule por su interior una solución acuosa en proporción conveniente de una sal de potasio. Si se suprime éste, los latidos del corazón cesan inmediatamente, pudiendo reaparecer mediante una solución radioactiva de uranio, torio o radio a dosis equivalente de radioactividad que la de la sal potásica citada. En general, las células que componen nuestro organismo funcionan mal si no reciben radiaciones de una intensidad determinada, originadas por átomos radiactivos (potasio o cuerpos equivalentes), por debajo o por encima de tal intensidad radiante hay desequilibrio.

El radio a dosis infinitesimales, como el potasio, en tanto que son cuerpos radiactivos, pueden, en condiciones favorables, concentrarse en los tejidos o en los órganos y por la acción ininterrumpida de su radiación provocar la división celular anárquica y dar origen al cáncer. Los tejidos cancerosos son más ricos en potasio que los normales.

—Eso está muy bien explicado, doctor, pero en mi caso...

—Calma. Bajo la influencia de una excitación de frecuencia muy elevada (o de equivalente radiación corpuscular) emitida por un cuerpo radiactivo como el potasio se excita la función reproductora de los elementos celulares que sean acordes con la frecuencia excitatriz. En estado de equilibrio normal, este proceso conduce a engendrar las células necesarias al cre-

cimiento y a la regeneración de los tejidos. Pero si por una causa cualquiera, el equilibrio se trastorna, si la intensidad de la radiación excitatriz aumenta, el número de elementos celulares crecerá también y se formará un tumor. Tales trastornos tienen hoy un carácter definitivo e irreversible, porque no podemos oponernos a ellos, y la ferilidad de que tal forma adquiere la célula cancerosa es su característica que transmite a las células hijas de manera casi indefinida.

—Ahora voy recordando, doctor, que en bastantes ocasiones he tomado algún tiempo ióuro y también bromuro potásicos, amén de un sinfín de pastillas de clorata de potasa.

—Eso es lo de menos importancia, aunque la tiene. Ya desde hace años se va limitando mucho el empleo del ióuro en medicina, afortunadamente para los enfermos, pero cada día es mayor su consumo en otras aplicaciones. ¿Usted ha bebido constantemente aguas minerales?

—Desde hace más de treinta años con frecuencia.

—Y ¿do se le ocurre que un exceso de sales potásicas que haya podido entrar en la composición de su agua predilecta y las mismas propiedades radiactivas de las que muchas aldeas no habrán sido un pequeño acicate permanente para el desarrollo de su enfermedad? Aún no es eso todo. Usted se limpia todos los días la boca con una pasta dentífrica hecha a base de jabón blando en cuya composición entra el potasio y se afeita casi a diario con otro jabón blando y se lava diariamente cara, manos y a veces todo el cuerpo con otro jabón de la misma índole, todos ellos fabricados con potasa. Probablemente se pasará por la cara después del afeitado una piedra de alumbre o sea de sulfato de aluminio y potasio. En fin, en la fabricación de ciertas telas y papeles...

—No me diga más. Comprendo perfectamente que es cierta su sospecha de que he abusado del potasio. En lo sucesivo me abstendré de todo cuanto lo contenga.

—El potasio es necesario a nuestro organismo; pero solamente en la justa proporción en que lo contiene una alimentación, apropiada y las sales disueltas en el agua circulante en la localidad geográfica en que se habita. Lo que exceda de esto, en una naturaleza predispuesta por herencia o por otras causas,

DE FUTBOL

El gran partido de hoy

Entre los centenares de aficionados al fútbol ha despertado gran interés el encuentro de esta tarde a las cinco entre la Asociación de Fútbol de Mequinez y nuestro campeón local Santa Bárbara.

Este partido ha de ser presenciado por numeroso público ya que el equipo del vecino protectorado francés viene precedido de llevar en sus filas excelentes jugadores.

Papel e impresos de todas clases en "GOYA"
TRABAJOS EN ARABE Y HEBREO - TALLER DE ENCUADERNACION

es suficiente para ocasionar un afección tumoral.

—Pero eso ¿por qué no lo divulgan ustedes a fin de evitar tanto estrago como el cáncer nos está causando?

—Ante los intereses creados, ante el lucro industrial, ante la rutina pseudo científica, ante la moral arbitraria, ante la propaganda avasalladora ¿quién hace caso de la voz solitaria que habla en nombre de la ciencia pura y desinteresada?

VICENTE GANZO

tor de segunda clase al coronel médico don Francisco Alberico Almagro.

Nombrando inspector de Sanidad militar al inspector médico de segunda clase don Francisco Alberico Almagro.

Disponiendo pueden ingresar en la Sección industrial de la Escuela de estudios superiores los jefes y capitanes de E. M. y los diplomados de la Escuela de Guerra.

Promoviendo la concesión de la medalla de Sufrimientos por la Patria pensionada al capitán de Infantería don Rafael Tejada Salgado.

ZOTAL

No se vende suelto
Compre envase de origen

Sellos de Correos



100 sellos jubilados diferentes, tamaño grande, verdaderas joyas del arte gráfico, por pesetas 11 solamente.

562 diferentes entre los cuales, 8 de España, catacumbas, bígine del Papa Pío XI, 25 clásicos de la América Central, 5 de Liberia jubilados, 3 raros de Anatolia, Persia 1913, Ahmed Shah, completos, hasta 30 Cran, conjunto por 11 pesetas solamente. Veinte veces más que el valor de catálogo. Nota de precios ilustrada, sensacional, gratis. Bela Sekula, Dept. Detail, Centerhause, Lucerna, (Suiza).



Este es el

"Kodak" que debe Ud. comprar

- SUS dimensiones son tan reducidas que permiten llevarlo en el bolsillo del chaleco.
- SU construcción es tan perfecta que hace fotografías perfectas sin necesidad de aprendizaje.
- SU precio desde 45 pesetas.
- SU nombre, universalmente conocido.

Kodak Vest Pocket Autográfico.

De venta en el establecimiento GOYA

¡NO OLVIDAR!

- ¡PORQUE HAY UNA GRAN ABUNDANCIA DE INFORMACION DE TODO CUANTO HAY DE INTERESANTE!
- ¡PORQUE SU SECCION DE PUBLICIDAD LE ENTREGA LA LISTA DE SUAVES!

Extensa firma militar del Rey

Madrid.—Don Alfonso ha firmado los siguientes decretos:

Ejército, Nombrando ayudante de órdenes de su alteza real el serenísimo señor príncipe de Asturias al comandante de Infantería don Mariano Capdepón.

Id. al comandante de Artillería don Luis Armada Ramos marqués de Santa Cruz de Rivadulla.

Haciendo merced del hábito de caballero de la Orden militar de Santiago a su muy amado sobrino el conde don Juan Cancio Zamoisky de Brhón Dos Sicilias Potocki y Austria Lorena.

Id. de la Montesa a don Fernando Menglano Cucalo de Montiel.

Id. de al id. a don José Menglano Cucalo de Montiel.

Id. de la id. a don Manuel del Moral y Pérez.

Disponiendo que el teniente general en situación de segunda reserva don Fernando Díaz Carbó cese en el cargo de consejero del Supremo de Ejército y Armada.

Id. que el general de división en situación de segunda reserva don Pío Suarez Inclán y González cese en el cargo de consejero del Supremo de Ejército y Armada.

Id. que el general de división en situación de segunda reserva don Rafael Moreno Gil de Borja cese en el cargo de consejero del Supremo de Ejército y Armada.

Id. que el general de división don Dalmiro Rodríguez Pedrex cese en el cargo de gobernador militar de Mallorca.

Id. al general de división don Leopoldo Ruiz Trillo, que actualmente manda la cuarta división.

Id. al general de la 13 división don Germán Gil Yuste que actualmente desempeña el cargo de general gobernador de Cartagena.

Id. gobernador militar de Cartagena al general de división D. Francisco Zuvillaga y Reillo.

Id. general de la cuarta división al general don Manuel González Carrasco, actual gobernador militar de El Ferrol.

Id. gobernador militar del Ferrol al general de división don Cristóbal Peña Abuen.

Id. gobernador militar de Menorca al general de división don Manuel López de Roda y Sanchez.

Disponiendo que el inspector médico de segunda clase don Nicolás Fernández cese en el cargo de inspector de Sanidad Militar de la tercera región y pase a situación de primera reserva por haber cumplido la edad reglamentaria.

Nombrando inspector de Sanidad militar de la séptima región al inspector de segunda clase don Francisco Fernández Vitorico que desempeña igual cargo en la octava región.

Promoviendo al empleo de inspec

MODAS Bodegas Franco Española

ANTIGUA CASA DEL PASAJE DE GALLEGOS
Sombrosos de señora desde diez pesetas en adelante. Id de niña desde seis. Traje crepón de seda, desde sesenta pesetas. Casa de Gaudino. (Frente antiguo zoo) encima de la Andaluza.

ACEITE DE OLIVA
El mejor aceite de mesa y para todo uso la marca registrada Pelayo. Exportadores: F. Durban, Crespo y Compañía, Sevilla.
Agentes exclusivos para Larache y Alcazarquivir A. & S. Amselem Calle Real núm. 166

WATERMANS
Ideal Fountain Pen
DE VENTA CASA GOYA



Banco Español de Crédito S. A. MADRID
Capital social: 100 millones de pesetas
Reservas: 66.220.000 pesetas
Caja de ahorros: Interés 4% a la vista. Cuentas corrientes en pesetas y divisas extranjeras
Sede en Larache: Avenida Reyes Viquezo
Español de Crédito S. A.

"El Cocodrilo"
CERVEZA BRUSTICUVANT
Exclusiva en Larache y Alcazarquivir
Sección de exportación y comiditas marinas.—Tapa variada
Precio al por mayor: 100 y 150

Compra Ud "Diario Marroquí"
Gran Empresa de Automoviles "La Valenciana"
Empresa Española
Automóviles de gran lujo, rápidos con butacas individuales que la Empresa más antigua con material aprobado a las carreteras que recorren y personal experimentado
Servicio diario entre Larache, Alcazar, Arilla, Tánger, Tetuán y Ceuta; Tetuán a Xauen y Bab Taza.

Horario de salidas a partir del día 1 de Septiembre de 1923
De Alcazar a Larache: 6 45 8 y 30, 10, 12, 14 y 30, 16, 17 y 30, 19.
De " " " Arilla, Tánger 6 y 45, 12, 16.
De " " " Rgaia, Tetuán, Ceuta, 10, 12, directo
De " " " Tánger, Tetuán, Ceuta 6 y 45.
De Larache a Alcazar: 8, 10, 11 y 30, 13, 15, 16 y 30, 17 y 30 y 19
De " " " Arilla, Tánger, Tetuán, Ceuta, y de Tetuán a Xauen y Bab Taza, 7 y 45.
De " " " Rgaia, Tetuán, Ceuta, Xauen y Bab Taza, 5 y 30 de la madrugada.
De " " " Rgaia, Tetuán, Ceuta, 5 y 30, 13 y 30, directos
De " " " Tánger, 7 y 45, 13, 17.

NOTA.—Esta Empresa expende billetes corridos hasta Algeciras en combinación con los vapores de "Blanc Liza" que salen de Tánger. También despacha billetes para todas las líneas que dicha establecimiento esta Empresa en España con compañías suizas Algeciras Sevilla y Algeciras Ceuta en combinación con la línea de Larache de los vapores "Cruz de África".

COMPAGNIE ALGERIENNE

Sociedad anónima fundada en 1878
Capital: 105.000.000 de francos completamente desembolsados
Reservas: 89.000.000 de francos
Domicilio social: PARIS, 20 Rue de Anjou

TODAS OPERACIONES DE BANCA, DE BOLSA Y DE CAMBIO
Cuentas corrientes a la vista y por adelantado
Imposiciones y vencimientos RJA
Descuento y cobro de todos Giro
Créditos de Campaña. Préstamos sobre mercancías
Envío de Fondos. Operaciones sobre Fidejues, Custodias de Valores
Suscripciones. Pago de cupones
Alquiler de Cajas de seguridad
Mantenimiento de billetes y de Cartas de Crédito sobre todos los países
Especies en FRANCIA
Especies en Argelia, en Túnez y en Marruecos
AGENCIA EN LARACHE
Avenida Reyes Viquezo
MARRUECOS EN SU CIUDAD DE LARACHE

Compañía Transmediterránea

LÍNEA BARCELONA-ÁFRICA-CANARIAS

Salidas de	Barcelona	Taragona	Valencia	Alicante	Cartagena	Almería	Málaga	Ceuta
Jueves	27	28	28	28	28	28	28	28
Febr.	13 y 27	14 y 28	15, 29	3, 17, 31	4 y 18	5 y 19	6 y 20	7 y 21
Marzo	10 y 24	11 y 25	12 y 26	14 y 28	1, 15, 29	2, 16, 30	3 y 17	4 y 18
Abril	8 y 22	9 y 23	10 y 24	12 y 26	13 y 27	14 y 28	15, 29	2, 16, 30
Mayo	5 y 19	6 y 20	7 y 21	9 y 23	10 y 24	11 y 25	12 y 26	13 y 27

NOTA.—Trasbordo en Ceuta al vapor "Mediterráneo", en destino a los puertos de Tánger y Larache.
OTRA.—Se admite carga para todos los puertos de España e Islas Canarias y Baleares.
Agencia en Larache: FRANCISCO LLOPIS.

Gran Hotel Restaurant España

SITUADO EN LA PLAZA DE ESPAÑA
Antiguo Hotel montado a la moderna, con magnífico servicio de comedor; espléndidas habitaciones y cuartos de baño. Comidas a la carta; por abonos y cubiertos. Se sirven cócteles. Esta casa cuenta con un excelente restaurante de cocina.

Ferrocarril de Larache a Alcazar

Tarifa de transportes de mercancías en servicio combinado de transporte a distancia entre Larache-Alcazar y viceversa, que empieza a regir desde el 1 de Enero de 1923

De 1 a 9 kgs. Ptas. 1'00 mínimo de percepción.
De 10 a 49 " " 1'50 id. id.
De 50 a 99 " " 1'75 id. id.
De 100 a 999 " " 1'50 por cada fracción de 100 kilogramos
De 1.000 en adelante, a Ptas. 11'00 los 1.000 kilogramos, más fracciones de 100 kilogramos.

NOTA.—El transporte de mercancías en destino en el mismo o almacén, siendo por cuenta de la Empresa los gastos de carga y descarga.
OTRA.—Quedan excluidas de esta tarifa, las mercancías siguientes: metálicas y valorables inflamables y peligrosas; metálicas indivisibles, voluminosas o de dimensiones excepcionales; pajá, leña y transportes de animales.

Ferrocarril Ceuta-Tetuán

Orden de marcha y horario de trases que rige a partir del 1 de Diciembre de 1923

ESTACIONES	M. 32	M. 34	G. 2
CEUTA A TETUAN			
Ceuta-Puerto	Salid.		16'35
Ceuta	Lieg.		17'00
Tetuán	Salid.	8'50	19'20
	Lieg.	10'29	4'55
TETUAN A CEUTA			
Tetuán	Salid.	8'00	19'40
Ceuta	Lieg.	9'28	18'00
Ceuta-Puerto	Lieg.	9'33	

Cruces.—El tren M. 32 cruza en Ceutillas con el C. 4) el M. 34, en Rincón con el M. 31 y el C. 2 en Melilla con el M. 35. Los militares con lista de embarque y mandos Cuerpo, solo podrán viajar en los trenes 31, 32, 33 y 34.

TEATRO ESPAÑA

Hoy se reprisa 'Trafalgar'

Hoy en las secciones de las 7.15 y 10, se reprisa de nuevo en la pantalla del Teatro España, la película 'Trafalgar' que tanto éxito obtuvo el miércoles pasado día de su estreno.

La Empresa de nuestro primer coliseo siempre dispuesta a corresponder a los múltiples favores por parte de nuestro público, ha pedido de nuevo esa película, para intentar a muchas familias que tienen pidiendo con alguna insistencia la proyección de 'Trafalgar'.

Quedan complacidas.

Labor árdua fue la que tuvieron que realizar Ernest Schoedsak y Merian C. Cooper para hacer que algunos millares de guerreros sudaneses se prestasen a "actuar" como "extras" en la impresión de algunas escenas de "Las cuatro plumas" nueva película Paramount que los señores Cooper y Choedsak filmaron recientemente.

El argumento de "Las cuatro plumas" tiene como ambiente de varias de sus escenas la campiña sudanesa, entrando en acción una buena cantidad de guerreros nativos, siendo imposible caracterizar con la fidelidad necesaria tipos indígenas, y resultando también difícil dar ambiente local a las escenas que se suponen desarrollarse en el Sudán.

Los directores de "Las cuatro plumas" emprendieron viaje a África y allí, conviviendo con los naturales durante cerca de dos años, impresionaron escenas exteriores, concluyendo después en Hollywood.

Como es natural, la labor de reunir los millares de nativos y adiestrarlos para que interpretasen su papel resultó en extremo difícil, máxime teniendo en cuenta que ni Cooper ni Schoedsak conocen una palabra del dialecto que hablan las tribus sudanesas.

Con todo, a fuerza de paciencia, y gracias a la colaboración que prestaron algunos oficiales ingleses, los directores consiguieron más que suficiente personal para llevar a cabo las escenas de combates en las que toman parte grandes masas de guerreros sudaneses, considerados por Cipling los "valientes entre los valientes", ya que fueron los únicos que lograron romper los cuadros ingleses.

Richard Arne, Clive Brook, William Povel, Theodor Von Eltz y Noble Johnson, conocidos actores de cine con los únicos hombres blancos que toman parte en la impresión de las escenas de combate en que aparecen en acción los guerreros indígenas. La heroína de esta película es Fay Wray. "Las cuatro plumas" se estrenó el martes.

Bembaron & Hazan

Pianos y música Plaza de España



Gramófonos y discos "La Voz de su Amo". Esta casa invita a su distinguida clientela a escuchar los últimos discos de "La Voz de su Amo" en tangos argentinos por Sancho Terrado, El alma de la copla por el Pena (hijo) y Guerrita y otros por Vallejo, Angelillo, Marchena, Cepero y el Niño del Museo, El Urú Guay por la orquesta Ajady y coro Comprame un Polo y Sepepe, La Viejecita completa en 4 discos en Album y otros muchos difícil de enumerar.

Grandes facilidades de pago. Agencia en Alcazar, junto al Casino de Plasas.

Noticiero local

El Jurado Superior de Recompensas del grandioso Certámen Exposición Ibero Americana de Sevilla ha concedido la Medalla de Oro al famoso reconstituyente jarabe "Hipofosfitos Salud".

Esta distinción una de las más importantes concedidas dentro del grupo de Industrias Químicas de aquella Exposición, constituye un señalado triunfo para el Laboratorio (preparador de tan acreditado tónico y un autorizado reconocimiento de su científica composición.

Ayer llegó de Ceuta el rico propietario de aquella ciudad don Bonifacio Lopez, que fué saludado por los antiguos amigos que tiene en nuestra población.

La Tesorera de la Asociación de Caridad doña Teresa Daban de Chicoy, nos comunica que para que se haga público por medio de nuestras columnas, que en la rifa del estuche de afeitador que fué donado a la Casa del Niño, ha salido premiado el número 3.026 que ha correspondido a don Tomás Núñez, el cual ha recogido el citado estuche.

Se encuentra delicado de salud por lo que ha tenido que guardar cama nuestro estimado compañero en la prensa don Jacob S. Levy, al que vivamente deseamos un rápido alivio en la dolencia que le aqueja.

Hoy celebra su fiesta onomástica el distinguido director de la Academia Politécnica don Félix Puig, al que enviamos nuestra más cordial felicitación.

Marchó a la península la respetable esposa del representante de la Compañía Transmediterránea don Francisco Llopis.

En el sorteo benéfico celebrado ayer en el Hospital de la Cruz Roja correspondió el premio al número 110.

Para saludar a sus hijos los señores de Soriano llegó ayer procedente del Rincón del Medik, el distinguido teniente coronel del batallón de Madrid don Antonio Martín Delgado a quien damos nuestra cordial bienvenida.

El próximo día 24, tendrá lugar en la capilla del Hospital Militar la boda de la bella señorita Emilia Martínez Cánovas, con el obrero del Parque de Artillería don Francisco López Jiménez.

En la tarde de ayer subió al cielo uno de los hijos dados a luz recientemente por la distinguida esposa del comandante de Marina señor Jáudenes Bárcena.

A los padres de la angelical criatura enviamos nuestro pésame.

En Peñacastillo de la provincia de Santander se ha celebrado el enlace de la bellísima señorita Carmina Torres Rodríguez, con el joven industrial don Manuel Revuelta Martínez Conde.

Apadrinaron a los jóvenes contrayentes la señora madre de la novia doña Carmen Rodríguez y el padre del novio don Abel Revuelta Bustillo.

Los jóvenes esposos fueron objeto de calurosas felicitaciones y nos otros se las enviamos a sus hermanos políticos los jóvenes señores de Ortega (D. Miguel) de la razón social Ortega Hermanos.

De Tánger llegó ayer nuestro estimado amigo don Alfonso Gomez del Pino.

De Mexerah llegó ayer el oficial médico de aquella intervención militar teniente Sánchez distinguido amigo nuestro.

Se necesita un aprendiz, para la linotipia de este diario. Percibirá sueldo.

En la Jefatura de la Guardia Urbana se halla depositado a disposición del que acredite ser su dueño un billete del Banco de España.

Sastrería Arteseros, Plaza de España, Necesito oficial, oficiales y aprendizas.

Se alquilan locales para comercio u oficinas detrás de establecimiento "Goya", Razón en "Goya".

Se ofrece joven para colocación en oficina sabiendo mecanografía y con conocimientos de francés. No le importa sueldo a percibir trabajando incluso de meritorte.

ESTACION OFICIAL TECALEMIT Garage Continental

Lleven sus coches para engrasar y "desengrasar", por los aparatos Tecalemit instalados en el garage Continental. Sus coches quedarán limpios de la grasa usada y se reemplazará por la nueva automática. Limpia las cajas de velocidades, puentes traseros y todo aquello que necesitase de engrase. Prueben y se convencerán.

Disponibles coches de ocasión de varias marcas, procedentes de cambios Renault a precios sumamente baratos. Grandes facilidades de pago Avenida Reina Victoria.—Larache

Dr. J. Manuel Ortega

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS OJOS Oculista de los Hospitales Militares y de la Cruz Roja Diplomado del Instituto Oftalmológico Nacional de Madrid y de l'Hotel Dieu de Paris CAMINO DE LA GUEDIRA NUM. 44 Horas de consulta de 3 a 6 de la tarde

RECEPCION EN LA EMBAJADA DE WASHINGTON Washington.—El embajador de España en esta capital y la señora de Padilla han anunciado que se celebró en la Embajada de España una recepción con motivo del cumpleaños del Rey D. Alfonso.

REAL PATRONATO A FAVOR DEL SOLDADO Madrid.—Para conmemorar el cumpleaños del Rey ese Real Patronato ha celebrado en la iglesia del Buen Suceso, una misa de comunión y

Depósito de Semillas CALLE DEL CHINGUITI

Satisfecho... bebé hace como que lee el periódico sin darse cuenta de que lo coge al revés. Y es que se siente lleno de vida y quiere hacer como los hombres. Traviesos, contentos y siempre de buen humor están los niños que toman a diario



HARINA LACTEADA NESTLÉ Alimento completo, rico en sales y vitaminas.



Informaciones de última hora

Los actos celebrados en Madrid con motivo del cumpleaños de S. M. el Rey

EL CUMPLEAÑOS DE SU MAJESTAD EL REY, RECEPCION Y BANQUETE

Madrid.—Con motivo del cumpleaños de S. M. el Rey hoy se han celebrado en Palacio los actos anunciados. Por la mañana hubo misa de ofrenda, a la que asistió toda la Real familia.

Por la tarde, a primero hora, los Reyes recibieron en la cámara al Gobierno, cardenales, capitanes generales, caballeros del Toisón, embajadores de S. M. grandes de España, damas de la Reina, damas particulares y jefes palatinos.

Después las reales personas se trasladaron al salón del Trono donde a las tres dió comienzo la recepción general.

Primeramente, desfilaron ante los Reyes los miembros del Consejo de Estado, después los ex ministros y continuación la presidencia del Consejo y todos los ministerios, entidades civiles y Casa Real. Seguidamente hubo el tradicional besamanos.

Durante la recepción se celebró en la plaza de la Armería el concierto militar de costumbre.

A las nueve de la noche dió comienzo en el comedor de gala de Palacio, el banquete oficial.

Con Sus Majestades se sentaron a la mesa, el Gobierno, expresidentes del Consejo, Caballeros del Toisón, capitanes generales, autoridades, jefes palatinos alta servidumbre de guardia etc.

Tanto en la recepción como en el banquete figuraron los jefes y oficiales de Alfonso XIII, de guarnición en Vitoria, llegados a Madrid exclusivamente para asistir a estos actos.

RECEPCION EN LA EMBAJADA DE WASHINGTON

Washington.—El embajador de España en esta capital y la señora de Padilla han anunciado que se celebró en la Embajada de España una recepción con motivo del cumpleaños del Rey D. Alfonso.

REAL PATRONATO A FAVOR DEL SOLDADO

Madrid.—Para conmemorar el cumpleaños del Rey ese Real Patronato ha celebrado en la iglesia del Buen Suceso, una misa de comunión y

por a tarde manifiesto y reserva, dando la bendición el obispo de Sión.

Asimismo se han ofrecido numerosas Comuniones en las poblaciones donde hay secciones del Real Patronato a favor del soldado.

LA COLONIA ESPAÑOLA DE LA PAZ

La Paz.—La colonia española de esta capital se reunió en la Legación de España para celebrar el cumpleaños del Rey.

ALMUERZO EN LA EXPOSICION DE GANADOS

Madrid.—Ayer a las dos y media de la tarde, se celebró en la Exposición de Ganados, un banquete intimo ofrecido a S. M. el Rey por la Junta directiva de la Asociación General de Ganaderos, con motivo del presente concurso nacional.

Asistieron también el presidente del Consejo y el ministro de la Economía.

POR INJURIAS AL JEFE DEL ESTADO

Barcelona.—Por la Fiscalía de esta Audiencia, se ha presentado una comunicación al Juzgado de guardia, acompañando copia de las manifestaciones hechas por el abogado señor Lluhi, en una conferencia que pronunció recientemente en la agrupación Júpiter donde según parece profirió palabras injuriosas al jefe del Estado.

EL DOCTOR MEGIAS Y GARCIA SANCHIZ

Paris.—Con dirección a Friedrishtaten, donde embarcarán en el "Graf Zeppelin" para el viaje a América, han pasado por París el doctor don Jerónimo Megias y el ilustre escritor don Federico Garcia Sanchiz

Esta mañana visitaron en el Instituto Pasteur al doctor Roux, creador del suero contra la difteria. Almorzaron con Luis Dorste, secretario de la Embajada de España y con el eminente pintor Federico Beltrán Massés.

LA CAMPAÑA DE DESOBEDIENCIA CIVIL EN LA INDIA

Bombay.—La poetisa Naidú, que como es sabido, dirige ahora la campaña de desobediencia civil, fué detenida a primera hora de la mañana, después de pasar casi toda la noche sentada en una silla, que le fué ofrecida por un oficial de policía y rodeada de sus partidarios. Poco después el oficial de policía recibía nuevas instrucciones y la señora Naidú fué inmediatamente puesta en libertad.

DETENCION DE LA CUSADA DE LA POETISA NAIDU

Bombay.—Esta mañana ha sido detenida la señora Camaladevi, cuñada de la poetisa Naidú, acusada de fomentar disturbios. La señora Camaladevi ha sido condenada a seis meses de detención simple.

LA CONFERENCIA DEL SEÑOR MAETZU

Sevilla.—Hoy en el rápido de Madrid, llegará el ex embajador de España en la Argentina don Ramiro de Maetzu que como se sabe, viene a dar una conferencia en el teatro de la Exposición sobre el interesante tema "España en América".

UN ESTANDARTE PARA INTENDENCIA

Nos comunican de Sevilla que próximamente se firmará un real decreto concediendo Estandarte a la segunda Comandancia de Intendencia que pertenece a la segunda región.

EL MAGISTRADO ARGUELLES LA BARGA

La Gaceta publica una disposición nombrado al magistrado de la Audiencia de Tetuán don Antonio Arguelles Labarga, presidente de la Audiencia de Huesca.

UNA COMBINACION DE MANDOS

También publica la Gaceta una extensa combinación de mandos.

LOS FUNCIONARIOS COLONIALES

La Gaceta dicta reglas para resolver aquellos casos que se presenten en el percibo de haberes de los funcionarios coloniales nombrados para la zona del protectorado.

LOS MINISTROS QUE IRAN A BARCELONA

En el Consejo de ministros de anoche quedó acordado que durante la estancia de los Reyes en Barcelona, permanezcan en la ciudad condal los ministros de Estado, Economía, Fomento y Trabajo, señores duque de Alba, Wais, Matos y Sangro.

FALLECE UN NOVELISTA INGLES

Paris.—Ha fallecido el célebre novelista inglés William Locke.

LA PRINCESA DE PIAMONTE ENFERMERA DE LA CRUZ ROJA

Turin.—La princesa de Piamonte, ha terminado sus cursos de enfermera de la Cruz Roja. Hoy visitó un hospital de esta capital y asistió a algunas operaciones.

EN EL MINISTERIO DEL REICH

Berlin.—Un diario de esta capital anuncia que el ministro de Transportes presentará su dimisión el primero del próximo mes.

Agrega el citado diario que le sustituirá en el Ministerio el ministro de las regiones ocupadas.

DOS AVIADORES INGLESSES MUEREN EN UN ACCIDENTE DE AVIACION

Londres.—Un telegrama de la India dice que un aeroplano británico que participaba en las operaciones militares dirigidas contra los rebeldes, ha caído violentamente y resultando muertos sus dos ocupantes.

LA JEFA DEL MOVIMIENTO FEMINISTA EN ALEMANIA HA FALLECIDO AYER

Berlin.—La señora Helene Lange que durante diez años fué jefa del movimiento feminista en Alemania ha muerto ayer después de una larga enfermedad. Contaba con ochenta y dos años de edad.

EGIPTO Y LA GRAN BRETAÑA

Londres.—Dicen de El Cairo que contrariamente a lo que se cree en Londres, la opinión general egipcia se muestra muy reservada respecto a la cuestión del Sudán.

Hay un numeroso grupo de egipcios que estiman que Nahas Pacha se muestra muy dispuesto a hacer concesiones a la Gran Bretaña respecto a Egipto.

PARA LA TRAVESIA DEL ATLANTICO

Paris.—Los célebres aviadores Costes y Bellone, están llevando a cabo los últimos preparativos para la travesía del Atlántico.

YO Foto de Arte Auda Reina Victoria

"DIARIO MARROQUI" EN ALCAZARQUIVIR

De nuestro corresponsal-delegado Francisco R. Galvino

Las obras del Colector y el saneamiento de Alcázar

Han dado comienzo las obras del Colector general de alcantarillado, obra esta de una enorme importancia para la higiene y salud pública de nuestra ciudad.

Ayer tuvimos el gusto de visitar los trabajos que en dicho colector se vienen haciendo activamente desde hace unos cuantos días.

Nos acompañaba en nuestra visita el reputado contratista de dichas importantes obras, nuestro estimado amigo don Eligio Salvador, de la razón social Salvador Hermanos.

Al llegar a las proximidades en donde se efectúan estos trabajos, se ofrece a nuestra vista una agradable impresión: unos doscientos obreros del elemento musulmán y europeo, se hallan dedicados a abrir una enorme zanja en línea recta.

Abriremos la halagadora esperanza que durante medio año, esa cantidad de obreros han de tener ocupación, haciendo frente por unos meses a la aguda crisis de trabajo que desde hace tiempo venimos padeciendo.

La importancia de la obra de este colector de alcantarillado, es bastante conocida de todos, para que pretendamos hacer resaltar su enorme valor.

Fue siempre una legítima aspiración de este pueblo, la acometividad de esa obra que tanto ha de redundar en provecho de la salud pública de nuestra ciudad.

Ha cabido en esta ocasión a nuestro ilustre cónsul interventor don Luis Mariscal, la intensa satisfacción de complacer en sus aspiraciones a la población de Alcázar, en lo que a higiene y salud pública se relaciona.

Dicho colector de alcantarillado tiene una longitud de 1.050 metros de largo, encontrándose su desembocadura en el río del Yedi.

Tiene de alto este colector cuatro metros y medio, capacidad más que suficiente para recoger en su amplia garganta todas las aguas sucias que arrastra hasta su boca de entrada, los demás colectores y alcantarillado de la población.

La seriedad que en todos sus asuntos sabe poner e imprimir los señores Salvador Hermanos, para que el referido colector, se termine en los seis meses de plazo que le señala el contrato de adjudicación.

Esta obra de saneamiento y otras de igual importancia que se avocan, son de verdadera acentuación para nuestra población que la hacen elevar a mayor importancia y categoría.

Seríamos injustos, si no lo reconociéramos, que todos estos grandes beneficios que va recibiendo esta población en el orden de

higiene y saneamiento, son el fruto del detenido estudio que de estos importantes problemas hace nuestra primera autoridad civil local.

Hemos dicho muchas veces, y repetimos hoy, que nuestro actual cónsul interventor don Luis Mariscal, con clara visión de las cosas, dedica su tiempo, energías y talento a todo lo que pueda ser más útil y favorable a la población.

Creo el señor Mariscal, con sobrada razón, que lo primero a realizar en un pueblo es la obra del subsuelo, dotando a la ciudad, para su limpieza e higiene, de alcantarillados y colectores, retirando con ello la posibilidad de epidemias por el estancamiento de las aguas sucias y corrompidas.

De allí su férrea y elusible actitud de dedicar toda su actividad e inteligencia a la obra de saneamiento. Ciertamente el día que el Sr. Mariscal, por razón de su carrera, abandone nuestra ciudad, no podrá decirse, que tales plazas o paseos se deban a su actuación.

Pero sí podrá decir, con el orgullo y la satisfacción del deber cumplido, que su misión, quizás la más importante, ha consistido en hacer de Alcázar una ciudad limpia, higiénica y sana.

A la obra del colector de alcantarillado, que a su reconocida actividad y constancia se debe, tenemos que agregar otra de no menor categoría. Consiste este otro proyecto de saneamiento es la pronta ejecución de las obras del colector de la calle del cónsul Zugasti, haciendo desaparecer el foco de infección que existe por el estancamiento de las aguas sucias y corrompidas.

Como quiera que no todos saben donde está la citada calle y con el fin de que el público se de cuenta de la importancia de esta obra, queremos decirle más vulgarmente. La calle del Cónsul Zugasti, que por cierto en la actualidad no responde a la valía y talento del que en Larache prestó un gran servicio a su patria, es la que está a espaldas y lateral del teatro Alfonso XIII. Pues bien; esa calle, que apenas llueve queda enfangada y anegada por una enorme laguna que la convierte en un río, va a ser totalmente transformada.

Además de la obra del colector de toda esa parte, que recogerá las aguas sucias del barrio de la Jara, será habilitada por una amplia y pavimentada calle desde la fachada lateral del teatro hasta la carretera de circunvalación que da frente al puente que da acceso al referido barrio.

Hay pues que aplaudir y admirar la hermosa obra de saneamiento que en este sentido y con tanto acierto viene realizando desde su actuación nuestro cónsul interventor don Luis Mariscal.

La población de Alcázar tiene el deber de estar reconocida a los valiosísimos servicios que con tanto cariño viene haciendo en pro de la mejor obra de esta ciudad nuestra digna y primera autoridad civil local Sr. Mariscal.

Se alquila

Una casa en el Barrio Seguí con tres dormitorios, comedor, cocina, patio, terraza, jardín en la fachada y pozo.

En el mismo barrio se alquila otra casa con dos dormitorios, pasillo, cocina, comedor, patio terraza y pozo.

Para informes Antonio Alguacil Ultramarinos, junto al Banco Español de Crédito.

Primera Comunión Noticiero de Alcázar

Hoy a las nueve de la mañana y en la iglesia de la Misión Católica, recibirán la primera comunión los niños y niñas del grupo escolar España y catequesis parroquial.

Este simpático festival está patrocinado por las distinguidas señoras y señoritas de los Jueves Eucarísticos prometiendo ser este año de una gran solemnidad, a juzgar por el número de comulgantes y el entusiasmo de la directiva de los Jueves Eucarísticos.

Terminada la misa y el sagrado acto de la Comunión los pequeños comulgantes serán obsequiados en el Jardín de la Iglesia con chocolates, pastas y recordatorios del importante acto.

A continuación damos los nombres de los que por primera vez hacen la Comunión y de cuyo acto daremos cuenta en el número del martes.

Niñas: Consuelo Asolo, Aurelia Baro, Gertrudis Espinosa, Mercedes Fernández, Rosa Serra, Antonia Dominguez, Isabel Novella, Agustina Aranda Rosario Sanz, Isabel Molina, Francisca Velez, Julia Fernández, Josefa Collado, Julia Moron, Antonia Domingo, Ana Carrasco, Africa Romero, Carmen Romero, Pepita Ramón, María Malingre, Florencia García, Carme Salamanque, Dolores Alvarez, María Cano, Ana Pérez, Remedios Ceballos, María Vázquez, María Iborra, Rogelia Valentín, Mercedes Giraldes, Ana Sánchez, María Pérez, Juana Blanco, Magdalena Llano, Elena Escalona.

Niños: Luças, Gonzalez Juan Molina, Santiago Romero, Guillermo Lápiz, Rafael Lápiz, Julio Toledo, Manuel Paris, Antonio García, Antonio Izquierdo, Antonio Carmoza, Manuel Escalona, José Aguilar, José Barca, José Gomez, Francisco Vázquez, Luis Hidaigo, Luciano Suarez, Manuel Malingre, Alfonso y Antonio Torres, Antonio Sanchez, Jose Serrano y Juan Romero.

Agencia Juan Lopez

Servicio de camionetas para pasajeros. Salida de Alcázar para Tefar, Muires y Mexerah a las ocho de la mañana y a las dos de la tarde.

Regreso para Alcázar de los indicados sitios a la misma hora.

Servicio de carga entre la población y la estación del ferrocarril.

Agente: GGuillermo Reyes.

Despacho de billetes junto al Circulo Mercantil.

SE VENDE

Se vende, una empacadora, Mucho rendimiento. Razón don Francisco Pérez Resado ALCAZARQUIVIR

FARMACIA DEL LCDO. A. GARCIA GALAN

Calle Zuica, frente a la Plaza del Teatro ALCAZARQUIVIR

Con gran solemnidad se celebró ayer en el Consulado de España, una importante recepción cívico-militar, con motivo del cumpleaños de nuestro augusto monarca, de cuyo importante acto nos ocuparemos en nuestro próximo número, como asimismo del bñque celebrado en el Real Hotel.

Desde hace unos días guarda cama nuestro distinguido amigo el prestigioso teniente coronel jefe del Grupo de Larache, don Juan Yagües.

De todo corazón deseamos al bizarro militar, una pronta y total mejoría en la dolencia que le aqueja.

Para asistir de defensor en un Consejo de guerra, marchó a Larache nuestro estimado amigo el capitán de Caballería, afecto al Grupo de Regulars, don Ramón Berris.

Para residir en esta al lado de sus queridos sobrinos, llegó ayer procedente de Barcelona, doña María Martín, tía de nuestro buen amigo el auxiliar de Intendencia, don Julian Ruiz.

Deseamos a la distinguida señora grata estancia entre nosotros.

Con brillante éxito artístico continúa actuando en nuestro teatro, la notable compañía de comedias de Antonia Plans, que hoy domingo se despide del público de Alcázar, con la preciosa comedia en tres actos, "Atrevete, Susana".

DIARIO MARROQUI ES EL PERIODICO DE MAYOR CIRCULACION DE LA ZONA

Ferrocarril de Larache a Alcázar

PRECIO DE LOS BILLETES DESDE LARACHE PLAZA DE ESPAÑA

1.ª clase		3.ª clase		ESTACIONES
Ida	Ida y vuelta	Ida	Ida y vuelta	
1'00	1'55	0'70	1'10	Auamara.
1'70	2'60	1'10	1'70	Kerma
1'95	3'00	1'25	1'95	Alcázar-Estación.
2'05	3'15	1'35	2'10	Alcázar-Ancadens.
0'45	0'75	0'35	0'60	LARACHE-PUERTO.

NOTA.—El servicio desde la Plaza de España, es combinado en los coches-automóviles de la Empresa "Hernández Hermanos". Larache 1.º de Septiembre de 1929.

LA DIRECCION

Carnicería "El Valenciano" DE MIGUEL IBORRA

Desde esta fecha registrarán en este establecimiento los siguientes precios de rebaja: Carne de primera clase para bisteck a 3 pesetas el kilo; de segunda clase molla a 2'40; carne de cabeza y costilla a 1 peseta con sesenta céntimos el kilo. Plaza de Abastos, Alcázarquvir

La Campana

CONFITERIA PASTELERIA
Se reciben encargos para bodas, bodas y bautizos
Español de Sida, Marroquí, Inglés y la Bandera Española. — ALCAZARQUIVIR

ANEMIA

Se combate rápidamente fomentando el apetito y renovando la sangre extenuada con el supremo vigorizador

Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

Cerca de medio siglo de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Pedid JARABE SALUD para curtar las anemias.

Automóviles FORD

Los vehículos de esta marca son los más baratos, los de consumo más económico y de mayor duración.

Piezas de recambio

Agente para Ceuta, Larache, Alcázar y Arcife: JOSE SANGHEZ MARTIN.

Larache: Travesía Chinguiti (Delegación Hispano Suiza).

Ceuta Independencia, 41

